

Consideran Medidas para Defenderse de Agresión

Los Ministros de Relaciones Exteriores de El Salvador, Colombia, Costa Rica, Honduras, Venezuela y el Subsecretario para Asuntos Interamericanos de los Estados Unidos de América, se reunirán próximamente para considerar la situación de la democracia en Centroamérica y las medidas que puedan tomarse para su defensa

frente a las agresiones totalitarias de cualquier tipo.

Lo anterior está contenido en un documento firmado en Tegucigalpa, Honduras por los mencionados funcionarios, y el cual fue dado a conocer ayer en la Cancillería.

Dice el documento que la reunión coincidió en aquella capital con ocasión de las ceremonias de transmisión del mando en Honduras.

Señala que los Cancilleres de Venezuela y Colombia y el Subsecretario de Estado para Asuntos Interamericanos de Estados Unidos, asistieron atendiendo invitación formulada por los Cancilleres de los países miembros de la Comunidad Democrática C.A., para llevar a su conocimiento la creación de dicha Comunidad, los principios en que está inspirada, los propósitos que la animaron y los objetivos fundamentales que persigue.

En la reunión, los Ministros que integran la Comunidad informaron sobre —Favor pase a la página 34.

Roban en Cooperativa de Ganaderos de Jocoro

SAN MIGUEL.—Cuantioso robo fue cometido en la Cooperativa de Ganaderos que funciona en Jocoro. Ladrones no identificados, aprovechando el silencio de la noche y amparados en la oscuridad, destruyeron unas ventanas por donde se introdujeron al interior de dicha Cooperativa.

Los ladrones se llevaron una máquina de coser bolsas, valorada en C2,500.00, un reloj de mesa valorado en C100.00, una caja conteniendo pastillas de cuajo y otros objetos.

La Guardia de Jocoro, se presentó al lugar para practicar inspección y hacer las pesquisas del caso. (Ramírez).

SAN MIGUEL.—Trágicamente pereció la niña Dina Margarita Argueta Menéndez, de nueve años, de golpes y fracturas en accidente de tránsito el martes en la mañana, en el caserío Los López, cantón

El Triunfo, de San Francisco, Gotera.

Según las autoridades, un motorista que no ha sido identificado, y que manejaba un bus que viajaba diariamente entre esta ciudad y San Salvador, arrolló a la niña que imprudentemente se atravesó a la carretera.

El motorista vino a dejar el vehículo en una gasolinera de esta ciudad, donde fue localizado por la Guardia. El dueño del bus ha declarado que ignora la identidad del motorista. (Ramírez).

SAN MIGUEL.—El Juez de Tránsito se apersonó a la morgue del hospital, para practicar el reconocimiento en el cadáver del niño Felipe Guatemala Flores, de tres años, que murió de golpes y fracturas en accidente vial, en el final de la 7ª Avenida Sur de esta ciudad. (Ramírez).

Fe en el Pueblo y F.A. Reafirma Pdte. Duarte

"Tengo fe en el Pueblo Salvadoreño y en la Fuerza Armada", dijo el Ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al dirigir un mensaje a la ciudadanía, ayer en la mañana, en el Aeropuerto de Ilopango, al llegar de regreso de Tegucigalpa, Honduras. Duarte asistió a la toma de posesión de la Presidencia, del Dr. Roberto Suazo Cordova, y le acompañaron el Gral. e Ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, Vicepresidente de la Junta y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada; el Canciller Dr. Fidel Chávez Mena, que viajaron con sus esposas; el Jefe del Estado Mayor Presidencial y otro miembro de la misma entidad militar.

En este viaje de regreso sólo venían el Presidente y el Vicepresidente de la Junta y sus esposas y los dos miembros del Estado Mayor Presidencial. El Canciller se quedó en la capital hondureña, para acompañar al Dr. José Luis Bustamante y Rivero, que también ayer llegó al país, en visita de cortesía.

Duarte, en su mensaje por radio y TV nacionales, dijo que regresaban de asistir a la toma de posesión del nuevo Presidente del hermano país, suceso que es considerado como trascendental para Honduras, Centro América y América toda, subrayó.

Recordó que el nuevo Mandatario hondureño fue elegido libremente, tal como corresponde a países civilizados, donde la volun-

tad del pueblo es la que prevalece.

En El Salvador se están haciendo todos los esfuerzos para que el 28 de marzo haya también comicios libres y honestos, cuando el pueblo tomará su gran decisión para un futuro democrático, expresó el Presidente Duarte y condenó a los elementos que quieren subvertir el orden con el fin de evitar el magno acontecimiento de las elecciones.

El Governante reiteró su condena para esos sectores terroristas dedicados a sembrar el temor y a destruir y reiteró asimismo su fe y confianza en el Pueblo Salvadoreño, que —dijo— no se dejará intimidar y sabrá cooperar en la solución política y democrática de la actual problemática.

El Presidente Duarte tuvo frases de elogio para la Fuerza Armada, para el Alto Mando, jefes oficiales y soldados, que cumplen su deber con gallardía y muchos mueren por defender al Pueblo y sus libertades.

El Ejército es garantía de que vamos hacia la libertad, la democracia y la justicia social y por eso tenemos fe y confianza en nuestra Fuerza Armada, expresó.

Finalizó diciendo que en Honduras, la delegación presidida por él y el Gral. Gutiérrez, había expresado todo el cariño, fraternidad y anhelos de paz que los salvadoreños tienen para toda el área en estos momentos tan difíciles.



ULTIMADO.— (Santa Ana). A balazos fue muerto por extremistas el mandador José Ángel Sánchez Salazar, de 42 años. Venía de Chalchuapa y por no atender la señal de alto que le hicieron los subversivos, fue atacado a balazos.



PRESENTADOS AYER EN LA GUARDIA.— Los profesores de ANDES, Douglas Ramirez y Rosa Mérida Villatoro de Ramirez, fueron presentados ayer a los periodistas en la Dirección General de la Guardia Nacional, acusados de pertenecer a las FPL. Serán remitidos a los tribunales militares, según informaron.



FALSA ALARMA.— Funcionarios y empleados del Ministerio de Salud Pública suspendieron sus labores ayer en la mañana (10:30), debido a que recibieron una llamada telefónica en la que les advertían que en el edificio estaba una bomba y estallaría dentro de unos minutos. Todo resultó ser una falsa alarma. Ocurrió lo mismo en los Ministerios de Relaciones y de Agricultura.

A Juez Maestros ANDES Pertencientes a las FPL

En la Dirección de la Guardia Nacional fueron presentados ayer a los periodistas nacionales y extranjeros, los profesores de ANDES Douglas Ramirez y Rosa Mérida Villatoro de Ramirez, acusados de pertenecer a las Fuerzas Populares de Liberación, FPL.

A la vez, ese cuerpo de seguridad emitió un comunicado en el que afirman que, "las FPL, ante la imposibilidad de destacar elementos de su Comité de Dirección Nacional, dentro de ANDES, optaron por seleccionar a elementos importantes de esa misma Asociación Magisterial y los formaron hasta convertirlos en auténticos representantes de sus intereses".

Ramírez, de 34 años, es profesor de secundaria y fue miembro del Consejo Ejecutivo de ANDES. Actualmente trabajaba en la Dirección de Extensión Universitaria de la Universidad Nacional, cuyas oficinas están en el edificio del Ministerio de Ha-

cienda, de ahí, la confusión de que era empleado de Hacienda. Rosa Mérida, era la representante de ANDES y de todo el magisterio nacional, ante el INPEP y no empleada de esa institución, según aclararon en la Guardia. Es casada dos veces, y tiene tres hijos y en 1968, fue "Señorita El Salvador".

COMENZO CON FPL EN 1979

El comunicado agrega que Ramírez se incorporó a las FPL en 1979 y adoptó el seudónimo de "Mario". Comenzó haciendo colaboraciones escritas de hechos y sucesos importantes sobre asuntos sociales, económicos, políticos y culturales. Después en el mismo año, se juntó en la Universidad con un sujeto llamado "Pedro", quien le dijo que su trabajo era satisfactorio "y entonces le dije que co-

laboraría más sistemáticamente, en concreto en ANDES, pero tenía que continuar con una vida normal. En diciembre de ese año, me puso en contacto con "Alfredo" y comencé la experiencia de trabajo en equipo", dice Ramirez en el comunicado.

También se refiere en la declaración entregada en la Guardia, que hubo una posición crítica a partir de agosto de 1980, al percibir que se estaba desarticulando el movimiento organizado de masas con el sector militar.

"En junio de 1981 llegó a la terraza de la Corte de Cuentas, una persona a la que llamaban "Toto" y que era enviado de "Pedro", para que trabajáramos juntos. Teníamos grupos bajo nuestra responsabilidad y mis obligaciones eran el registro de

—Favor pase a la Página 62.

Secuestran a un Médico del ISSS en Boulevard

Varios sujetos fuertemente armados secuestraron ayer en la mañana, al doctor Manuel de Paz Villalta, Secretario General del Sindicato del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, ISSS.

Según informaciones recabadas, el médico fue plagiado a eso de las ocho de la mañana cuando pasaba en su automóvil P-90501, por el Boulevard de los Héroes, frente a Metrocentro, en esta capital. El facultivo se dirigía a esa hora a las oficinas administrativas del ISSS, situadas en las inmediaciones del lugar del secuestro.

Los sujetos ordenaron al Dr. Villalta que detuviera su vehículo, y que no intentara escapar. Lo encanaron con armas de fuego y lo introdujeron en el vehículo donde iban los secuestradores. El auto del médico quedó abandonado en la vía, y más tarde fue recogido por empleados de la institución en la cual

presta sus servicios.

Agregan los informes que este es el segundo médico del ISSS secuestrado en los últimos 10 días, ya que el Dr. René Pompilio Vásquez Gil, fue plagiado la semana anterior. Este médico es un destacado en la rama del cáncer y presta sus servicios en la Unida Médica del ISSS en la colonia Zacamín.

Otro miembro del mencionado sindicato también fue secuestrado anteaer, por sujetos armados, y se trata de Jorge Hernández.

La señora Mirna Elena Sevilla de Paz Villalta llegó ayer al lugar del secuestro de su esposo, para indagar acerca de los procedimientos del plagio.

Dijeron que los familiares de los médicos y el sindicalista del ISSS, que han sido secuestrados, han acudido a la Misión Internacional de la Cruz Roja, para que dicha organización ayude en la búsqueda de los plagiados.